

# Театральное лето

Театральный сезон близится к завершению. Для работников сценического искусства наступила горячая пора подготовки к летним гастролям.

Вчера в театре комедии состоялся последний спектакль. Коллектив решил в летний период обслужить труженников сельского хозяйства нашей области. Чтобы лучше выполнить задачу, руководство разбило труппу на три группы. Первая поедет со спектаклем «Девушка с веснушками», вторая будет показывать колхозникам комедию «Четверо под одной крышей», третья — «Левониху на орбите». Для каждой группы намечен определенный маршрут. Артисты побывают в Работкинском, Лысковском, Арзамаском, Починковском, Больше-Мурашкинском, Семеновском, Уренском и других районах.

После отпуска театр приступит к постановке спектакля, посвященного XXII съезду КПСС. Это будет инсценировка поэмы лауреата Ленинской премии А. Твардовского «Василий Теркин».

Театр оперы и балета закрывается 11 июня и через шесть дней после этого начинает гастроли в Мичуринске. Затем коллектив познакомит со своим искусством трудящихся Тамбова.

Первую работу будущего сезона — оперу старейшего

горьковского композитора А. Касьянова «Ермак» — артисты посвящают XXII съезду КПСС.

Немало внимания театр уделяет организации культурного отдыха населения близлежащих районных центров. Оперные и балетные постановки уже шли в Кстово, Дзержинске, Гордце, на Бору, в колхозе «Искра» Богородского района.

Позже своих коллег закрывает сезон театр драмы. Коллектив заканчивает работу по сценическому воплощению пьесы Коростылева «Верю в тебя». Премьера состоится в первой половине июля.

Гастроли театра начнутся только после отпуска, то есть в августе. Они будут проходить в Одессе. В репертуаре поездки — «Братья Ершовы», «Анна Каренина», «Обрыв», «Юпитер смеется», «Иркутская история», «Барабанщица», «Потерянный сын» и другие постановки.

С 22 июня по 1 июля группа актеров покажет в Арзамаском районе спектакль «Опасный возраст».

Так складывается лето у горьковских деятелей сцены. Какие же коллективы приедут в наш город?

В июле в помещении театра оперы и балета откроет гастроли Новосибирский театр музыкальной комедии. А в августе — Центральный театр Советской Армии,

Горьковский район  
с. Горький

3 О МАЯ 1961